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Με αγώνες τιμάμε την Εργατική Πρωτομαγιά 

 

Συνάδελφοι/σες 

Η 1η του Μάη είναι ένα σύμβολο στον αγώνα των εργαζομένων όλου του κόσμου 

για τη χειραφέτηση τους, για καλύτερες συνθήκες εργασίας. Είναι μέρα μνήμης και τιμής 

για εκείνους που θυσιάστηκαν, που έδωσαν ηρωικούς αγώνες για τις κατακτήσεις μας. Κα-

τακτήσεις, που συστηματικά κυβερνήσεις σε όλο τον κόσμο και τη χώρα μας, προσπαθούν 

να ακυρώσουν. 140 χρόνια μετά την εξέγερση του Σικάγο συνεχίζουμε τον αγώνα, 

τιμώντας και ακολουθώντας το όραμα των εργατών όλου του κόσμου για μια καλύτερη, για 

μια πιο αξιοπρεπή ζωή, σε μια εποχή συρρίκνωσης των εργασιακών δικαιωμάτων και υπερ-

συγκέντρωσης πλούτου και εξουσίας σε ολιγάριθμες ελίτ. 

Οι τεράστιες αυξήσεις σε όλα τα βασικά είδη κατανάλωσης οδηγούν τους εργαζόμε-

νους στην εξαθλίωση. Δεκαπέντε χρόνια παγωμένων αποδοχών είναι αρκετά. Ο μισθός μας 

εξανεμίζεται από τον πληθωρισμό και τις ληστρικές αυξήσεις. Οι εκτός έδρας μετακινήσεις 

χρηματοδοτούνται από την τσέπη μας. Οι τεράστιες ευθύνες που αναλαμβάνουμε δεν απο-

ζημιώνονται. Οι νεοπροσλαμβανόμενοι Μηχανικοί αμείβονται με μόλις 850 € το μήνα. Η 

κατάσταση αυτή δε μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Οι εργαζόμενοι με αφορμή το έγκλημα των 
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Τεμπών βγήκαν στους δρόμους για να διαμαρτυρηθούν ενάντια στις βάρβαρες πολιτικές 

που ασκούνται και έδειξαν τη δύναμη τους.  Οι κινητοποιήσεις μας αποτελούν παρακατα-

θήκη για τους αγώνες που έρχονται. Για να κατοχυρώσουμε σύγχρονα δικαιώματα, να 

υπερασπιστούμε την κοινωνία και το περιβάλλον από την αδηφάγα λογική του 

κέρδους. 

Σε μια εποχή έντασης των πολεμικών και ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών – που πάλι 

οι λαοί και οι εργαζόμενοι θα πληρώσουν – οι αγώνες μας για ειρήνη και ενάντια στις επεμ-

βάσεις αποκτούν επίκαιρο περιεχόμενο. Αντλούμε έμπνευση και δύναμη από το σθένος των 

κομμουνιστών και πατριωτών και έπεσαν όρθιοι στην Καισαριανή την 1η Μάη 1944. 

Την 1η Μάη η φωνή των εργαζομένων μετατρέπεται σε συλλογική δύναμη. 

Το μήνυμα είναι σαφές: σε έναν κόσμο που δοκιμάζεται από πολεμικές συγκρούσεις και 

αυξανόμενες κοινωνικές ανισότητες, το εργατικό κίνημα καλείται να σταθεί όρθιο, να προ-

στατεύσει τα δικαιώματα των εργαζομένων, να υπερασπιστεί την ειρήνη, και να απαιτήσει 

έναν πιο δίκαιο και ανθρώπινο κόσμο. Όπως έκανε πάντα και όπως πρέπει να συνεχίσει να 

κάνει. 

 

Καλούμε τους συναδέλφους να στηρίξουν τα Εργατικά Συλλαλητήρια της 

1ης Μάη σε όλη τη χώρα 

 


